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Lors de l’enquête, BARC a demandé aux utilisateurs d’Excel s’ils rencontraient 
des problèmes dans quatre domaines clés :

Que pensent les utilisateurs d’Excel ?

28%
des utilisateurs

d’Excel déclarent
manquer de
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clés ?
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ne pas pouvoir
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10%
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que le logiciel

n’est pas
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d’Excel se disent
« très insatisfaits »

ou « plutôt
insatisfaits »

Fonctionnalités clés manquantes :  signalées 
par 28 % des utilisateurs d’Excel (seulement 3 
% des utilisateurs de Unit4 FP&A)

Problèmes rencontrés par les utilisateurs d’Excel

Pour les personnes qui s’appuient encore sur d’anciens systèmes financiers 
comme Excel, le rapport 2024 des analystes BARC révèle que, en comparaison 
avec Unit4 FP&A, Excel ne peut plus rivaliser avec les capacités des logiciels de 
planification et d’analyse financière alimentés par le Cloud.

BARC a interrogé des utilisateurs d’Excel et de Unit4 FP&A pour se faire une idée du 
niveau de satisfaction des utilisateurs, savoir s’ils recommanderaient les plateformes, 
ainsi que les problèmes courants que les utilisateurs peuvent rencontrer.

BARC a constaté que 95 % des utilisateurs de Unit4 FP&A se déclarent satisfaits 
de la solution, contre seulement 56 % des utilisateurs d’Excel.

Ne peut pas gérer un grand nombre
d’utilisateurs :  rapporté par 18 % des 
utilisateurs d’Excel (pas rapporté par les 
utilisateurs de Unit4 FP&A)

Manque de flexibilité : signalé par 10 % 
des utilisateurs d’Excel (non signalé par 
les utilisateurs de Unit4 FP&A)

Mauvaise intégration des données des 
systèmes sources :  rapporté par 24 % 
des utilisateurs d’Excel (contre seulement 
8 % des utilisateurs de Unit4 FP&A)

Les utilisateurs recommanderaient-ils Excel ?

Lorsqu’on leur a demandé s’ils recommanderaient Excel, 26 % des 
utilisateurs ont répondu « Absolument pas » ou « Probablement pas ».

Lorsque BARC a posé la même question aux utilisateurs de Unit4 FP&A, 
75 % d’entre eux ont répondu « Probablement » ou « Absolument ».

L’indice des avantages commerciaux de BARC est une mesure interne obtenue à 
partir des réponses des utilisateurs à 12 avantages potentiels qu’une plateforme 
peut o�rir, sur lesquels un score composite peut être généré de -2 à 10.

Indice des avantages commerciaux de BARC

Excel présente un indice des
avantages commerciaux de 3,4

Unit4 FP&A présente un indice des
avantages commerciaux de 6,3

https://www.unit4.com/fr

